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Yeni Haftanın Gündemi ve Beklentiler 

 

• 22 Haziran 2026 Pazartesi Türkiye; Tüketici Güven Endeksi (Haziran), YD-ÜFE (Mayıs), Sektörel Enflasyon Beklentileri (Haziran) Çin; PBoC 

Faiz Kararı Euro Bölgesi; Tüketici Güven Endeksi (Haziran-Öncü) 

• 23 Haziran 2026 Salı Dünya Geneli; PMI Verileri (Haziran-Öncü) 

• 24 Haziran 2026 Çarşamba Türkiye; Sektörel Güven Endeksleri (Haziran) 

• 25 Haziran 2026 Perşembe ABD; PCE Fiyat Endeksi (Mayıs), GSYİH (1Ç26-Nihai) 

• 26 Haziran 2026 Cuma ABD; Michigan Üniversitesi Tüketici Güven Endeksi (Haziran-Nihai) 

- Fed başta olmak üzere majör merkez bankalarının para politikası toplantılarının takip edildiği yoğun haftanın ardından kürese l piyasalarda bu hafta 

görece daha sakin bir veri gündemi izlenecek. Piyasaların odağında ABD’de açıklanacak büyüme ve enflasyon göstergeleri yer alırken hafta boyunca 

dünya genelinde PMI verileri ile ABD ve Euro Bölgesi tüketici güven endeksleri takip edilecek. 

Diğer yandan ABD ile İran arasındaki gelişmeler piyasaların yönü açısından önemini korumaktadır. Fed Başkanı Kevin Warsh’ın ilk FOMC toplantısında 

beklenenden daha şahin bir duruş sergilemesine rağmen hafta boyunca savaşın etkisinin azaldığına yönelik haber akışı risk iştahını destekledi. Olumlu 

seyrin devamı küresel piyasalardaki toparlanma eğiliminin korunması açısından kritik görünürken yatırımcılar hafta sonuna doğru iki ülke arasındaki 

gerilimin yeniden tırmanabileceğine yönelik sinyalleri yakından izlemeyi sürdürecektir. 

Euro Bölgesi tüketici güveni 

Haftanın ilk işlem günü Euro Bölgesi’nde haziran ayının tüketici güven endeksi açıklanacak. Tüketici güveni nisan ayında -20,6 iken mayısta -19,0 

seviyesine yükselerek hem önceki ayı hem de beklentiyi aşmasına rağmen Şubat 2023’ten beri en düşük seviyelerde kaldı. 

Güven endeksi, Euro Bölgesi tüketicisinin genel olarak kötümser kalmaya devam ettiğini gösteriyor. Avrupa Komisyonu da tüketici güveninin uzun 

dönem ortalamasının belirgin şekilde altında seyrettiğini vurgulamaktadır. Haziran verisi, son dönemde yükselen enerji fiyatları ve Orta Doğu kaynaklı 

jeopolitik risklerin Avrupa tüketicisi üzerindeki etkisini göstermesi açısından yakından takip edilmektedir. 

Küresel PMI verileri 

Salı günü dünya genelinde haziran ayının öncü PMI verileri açıklanacak. Mayısta, küresel ekonomik aktiviteye ilişkin görünüm genel olarak güçlü 

seyrini korurken bölgesel ayrışmalar devam etti. Hizmet PMI tarafında ise daha karışık bir görünüm öne çıkmaktadır. Haziran ayına ilişkin öncü PMI 

verileri, Yılın ilk yarısı sona ererken haziran PMI rakamları küresel büyümenin seyrine ilişkin önemli sinyaller verecektir.  

Haziranda, imalat PMI’lar: 

❖ Japonya 55,1’den 54,5’e geriledi. 

❖ Almanya 51,4’ten 50,1’e geriledi. 

❖ Euro Bölgesi 52,2’den 51,6’ya geriledi. 

❖ İngiltere 53,7’den 53,9’a yükseldi. 

❖ ABD 54,5’ten 55,1’e yükseldi. 

Hizmet PMI’lar haziranda: 

❖ Japonya 51,0’den 50,0’ye geriledi. 

❖ Almanya 46,9’dan 48,1’e yükseldi. 

❖ Euro Bölgesi 47,6’dan 47,7’ye sınırlı yükseldi. 

❖ İngiltere 52,7’den 49,3’e geriledi. 

❖ ABD 51,0’den 50,7’ye geriledi. 

ABD enflasyon ve büyüme verileri 

Perşembe günü ABD’de Fed’in takip ettiği enflasyon verisi PCE Fiyat Endeksi ve ilk çeyrek nihai büyüme rakamları karşılanacak. 

Nisanda, PCE Fiyat Endeksi aylık %0,4 artışla piyasa beklentisinin hafifçe altında kalırken yıllık bazda %3,8 artışla beklentiyi karşılamıştı. Fed’in para 

politikası kararları açısından yakından izlediği çekirdek PCE Fiyat Endeksi de aynı dönemde aylık %0,2 artışla beklentinin altında kalırken yıllık bazda 

%3,3 artarak beklentiyi karşılamıştı. 

Mayıs ayına ilişkin PCE verileri, son dönemde yükselen enerji fiyatlarının enflasyon görünümünü ne ölçüde etkilediğine ve çek irdek enflasyondaki 

yavaşlama eğiliminin korunup korunmadığına ilişkin sinyal vermesi açısından yakından takip edilecektir. 

ABD Michigan Üniversitesi Tüketici Güven Endeksi 

Cuma günü ABD’de Michigan Üniversitesi’nin haziran ayına ilişkin nihai Tüketici Güven Endeksi yayımlanacak. Öncü verilere göre endeks haziranda 

piyasa beklentisini aşarak 44,8’den 48,9’a yükselmişti. Nihai veride değişiklik beklenmemekle birlikte, tüketicilerin enflasyon beklentilerindeki olası 

değişimler piyasaların odağında olacaktır. 

- Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası’nın (TCMB) haziran ayı toplantı özetlerini yayımlayarak para politikasına dair mesajlarını paylaşmasının ardından 

bu hafta yurt içinde de görece sakin bir veri akışı takip edilecek. 

Tüketici Güven Endeksi, YD-ÜFE, TCMB Sektörel Enflasyon Beklentileri raporu 

Haftanın ilk işlem günü yurt içinde TÜİK’in yayımlayacağı bu ayın Tüketici Güven Endeksi ve geçen ayın Yurt Dışı Üretici Fiyat Endeksi (YD-ÜFE), 

ayrıca, TCMB’nin haziran ayı Sektörel Enflasyon Beklentileri raporu karşılanacak. 
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Türkiye İstatistik Kurumu ve Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası iş birliği ile yürütülen tüketici eğilim anketi sonuçlarından hesaplanan tüketici güven 

endeksi, nisanda 85,5 iken mayısta %0,3 artışla 85,8 olmuştu. Mayısta, “Mevcut dönemde hanenin maddi durumu” alt başlığında bir önceki aya göre 

sert düşüş olurken diğer alt başlıklar arttı. 

Tüketici Güven Endeksi, Ekonomik Güven Endeksi’nde %20 ağırlığa sahip. Tüm alt endekslerin tamamlanmasının ardından haftaya pazartesi günü 

haziran ayının Ekonomik Güven Endeksi yayımlanacak. Ekonomik güven endeksi nisanda 96,4 iken mayısta %0,8 artışla 97,2 değerini almıştı. 

YD-ÜFE nisanda bir önceki aya göre %4,16, aralık ayına göre %15,33, bir önceki yılın aynı ayına göre %35,07 ve on iki aylık ortalamalara göre 

%31,24 artış göstermişti. Ana sanayi grupları aylık bazda; ara mallarında %3,52, dayanıklı tüketim mallarında %3,28, dayanıksız tüketim mallarında 

%3,01, enerjide %14,96, sermaye mallarında %3,08 arttı. 

Mayıs anketinde, 12 ay sonrası yıllık enflasyon beklentileri bir önceki aya göre, piyasa katılımcıları için 0,43 puan artışla %23,82 seviyesine yükselirken 

reel sektör için 0,60 puan azalışla %33,10 seviyesine, hane halkı için 2,05 puan azalışla %49,51 seviyesine geriledi. 

Sektörel Güven Endeksleri 

TÜİK, çarşamba günü haziran ayı Hizmet, Perakende Ticaret ve İnşaat Güven Endeksleri bültenini yayımlayacak. Mayısta, mevsim etkilerinden 

arındırılmış güven endeksi bir önceki aya göre; hizmet sektöründe %0,6 azalışla 109,0, perakende ticaret sektöründe %0,8 artışla 112,5 ve inşaat 

sektöründe %1,7 azalışla 82,1 değerini almıştı. 

Ekonomik Güven Endeksi’nde; hizmet sektörü %30, perakende ticaret sektörü %5 ve inşaat güven endeksi %5 ağırlığa sahip. Tüm a lt endekslerin 

tamamlanmasının ardından haftaya pazartesi günü haziran ayının Ekonomik Güven Endeksi yayımlanacak. Ekonomik güven endeksi nisanda 96,4 

iken mayısta %0,8 artışla 97,2 değerini almıştı. 

 

Geçtiğimiz Hafta Ne Oldu? 

Küresel hisse senedi piyasalarında karışık bir seyir hâkimdi. Asya’da, Hong Kong Hang Seng Endeksi %3,21 gerilerken Avustralya S&P/ASX200 %0,28, 

Güney Kore Kospi Endeksi %11,43, Çin CSI300 Endeksi %3,44, Japonya Nikkei225 Endeksi %7,92, Tayvan Taiex Endeksi %5,20 yükseldi. Avrupa’da 

İngiltere FTSE100 Endeksi %1,04 gerilerken Almanya DAX Endeksi %1,42, Fransa CAC40 Endeksi %0,84, Stoxx Europe 600 Endeksi %0,38 yükseldi. 

ABD’de ise Nasdaq Bileşik Endeksi %2,43, S&P500 Endeksi %0,93, Dow Jones Endeksi %0,71 değer kazandı. 

Dolar Endeksi (DXY) %0,95 gerileyerek 100,760 puandan kapandı. EURUSD paritesi %0,88 düşüşle 1,14650 seviyesinden haftayı tamamladı. USDJPY 

paritesi %0,66 yükselerek haftayı 161,246 puandan kapadı. 

ABD iki yıllıkların faizi %4,179, on yıllıklarının faizi %4,455 olarak gerçekleşti. Ons altın %1,50 gerileyerek haftayı 4.155 USD’den kapattı. Brent petrol 

vadelileri %7,40 gerileyerek 80,37 USD, WTI petrol vadelileri %1,38 artarak 76,55 USD seviyesinden haftayı tamamladı. 

Fed faiz kararı ve projeksiyonlar 

Yeni Başkan Kevin Warsh'ın liderlik ettiği ilk FOMC toplantısı, piyasalar için beklenmedik bir "şahin" sürprizle sonuçlandı. Fed, politika faizini 

beklentilere paralel şekilde %3,50-%3,75 aralığında sabit tutsa da projeksiyonlar ve iletişim stratejisindeki radikal değişiklik iması piyasaları sarstı. 

Faiz artışı sinyali: Karar metninde Fed'in temel önceliğinin fiyat istikrarını sağlamak olduğu vurgulanırken önceki metinlerde yer alan, faiz artırımı 

ihtimalini ima eden "ek faiz ayarlamaları" ifadesinin çıkarılması dikkat çekti. Ayrıca 18 FOMC üyesinden 9'u 2026 yılı içerisinde faiz artırımı öngörürken 

Fed'in faiz patikası önceki döneme göre daha şahin bir görünüm sundu. 

İletişim dili değişecek: Toplantı sonrası konuşan Warsh, sözlü yönlendirmenin büyük ölçüde terk edileceğini ima etti. Zira öncekilere kıyasla oldukça 

kısa bir karar metni yayımlandı. Warsh, Fed'in %2 enflasyon hedefinden taviz vermeyeceğini ve son beş yıldır hedefin tutturulamamış olmasının kabul 

edilemez olduğunu söyledi. Para politikasının enflasyon üzerindeki etkisinin belirleyici olduğunu vurgulayan Warsh, yüksek belirsizlik ortamında ileriye 

dönük yönlendirmelerin geçmişe göre daha az faydalı olabileceğini belirterek, Fed'in bundan sonra daha esnek ve veriye dayalı hareket edeceğinin 

sinyalini verdi. Fed tarihindeki bir geleneği bozarak noktasal grafiğe kendi projeksiyonunu eklemeyi reddetti ve kurumun bu tür önceden belirlenmiş 
rotalara bağlı kalmaması gerektiğini savundu. Ayrıca Fed'in iletişimi, bilanço yapısı, veri kaynakları, üretkenlik, istihdam dinamikleri ve enflasyon 

çerçevesini incelemek üzere yeni görev güçleri kurulacağını açıkladı. 

Projeksiyonlarda revizyon: Fed'in ekonomik projeksiyonlarında büyüme görünümü aşağı yönlü, enflasyon görünümü ise yukarı yönlü revize edildi. 

2026 yılı büyüme beklentisi %2,4'ten %2,2'ye düşürülürken, çekirdek enflasyon beklentisi %2,7'den %3,6'ya yükseltildi. Aynı dönemde işsizlik 

beklentisi %4,4'ten %4,3'e çekildi. 2027 yılı için çekirdek enflasyon beklentisi %2,2'den %2,3'e yükseltilirken büyüme tahmin i %2,3 seviyesinde 

korundu. 2028 projeksiyonlarında ise büyüme %2,2, çekirdek enflasyon %2,1 ve politika faizi %3,4 olarak öngörüldü. Uzun vadeli beklentilerde ise 

önemli bir değişiklik yapılmadı. 

ABD perakende satışlar ve sanayi üretimi verileri 

ABD’de tüketici harcamalarına ilişkin gösterge olarak izlenen perakende satış hacmi nisanda beklentinin üzerinde aylık %0,9 artarken yıllık bazda 

%6,88 arttı. Sanayi üretimi ise mayısta bir önceki aya göre beklentinin altında %0,1 büyürken yıllık bazda %1,67 büyüme kaydetti. 

Almanya ÜFE 

Almanya’da üretici fiyatları mayısta beklentinin altında aylık %2,2 artarak Mayıs 2023'ten bu yana en hızlı yükselişini kaydetti. Fiyat artışlarında ara 

malları ve enerji başı çekti. Euro Bölgesi'nin en büyük ekonomisi olması nedeniyle Almanya’da üretici fiyatlarının seyri bölge genelindeki enflasyon 

görünümüne ilişkin sinyaller vermektedir.  

Euro Bölgesi ve Almanya güven endeksleri 

ZEW ekonomik güven endeksi, mayısta, beklentinin üzerinde Euro Bölgesi’nde -9,1’den 9,5’e, Almanya’da -10,2’den 10,5’e yükseldi. Orta Doğu’da 

tansiyonun azalması ve küresel enerji güvenliğine ilişkin belirsizliğin de hafiflemesiyle üç aylık negatif bölgeden çıkan güven endekslerinin önümüzdeki 

aylarda pozitif tarafta olması beklenmektedir. 

Euro Bölgesi’nin sanayi üretimi verisi 

Euro Bölgesi’nde sanayi üretimi nisanda beklentinin altında aylık %0,1 artarken yıllık bazda %0,3 büyüdü. 

İngiltere ve Euro Bölgesi TÜFE verileri 

Mayısta, İngiltere’de TÜFE aylık %0,2, yıllık %2,8 artışla beklentinin altında kalırken çekirdek TÜFE de aylık %0,3, yıllık %2,6 artışla piyasa 

beklentisinin altında kaldı. ÜFE aylık %0,5, yıllık %4,0 artışla beklentiye paralel açıklandı. Çekirdek ÜFE ise beklentinin üzerinde aylık %0,8 artarken 

yıllık %2,3 artışla beklentiye paralel seyretti. 

Euro Bölgesi’nde TÜFE mayısta aylık %0,1, yıllık %3,2 yükselerek beklentiyi karşıladı. Çekirdek TÜFE ise aylık %0,3 yükselişle beklentiyi karşılarken 

yıllık %2,6 artışla beklentinin üzerinde açıklandı. Avrupa Merkez Bankası (AMB) geçen haftaki para politikası toplantısında faiz artırımına gitmişti. 
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BoE faiz kararı 

İngiltere Merkez Bankası (BoE) haziran toplantısında politika faizini beklentilere paralel olarak %3,75 seviyesinde sabit bıraktı. Karar, üyelerinin 7’ye 

karşı 2 oyuyla alındı. Faizlerin değiştirilmemesine rağmen banka, enflasyon risklerinin sürmesi halinde gerektiğinde harekete geçmeye hazır olduğu 

mesajını korudu. İki üye ise enflasyondaki kalıcılık endişeleri nedeniyle 25bp faiz artışını savundu. 

Banka, yılın son çeyreğinde enflasyonun zirve yapacağı tahminini %3,6’dan %3,25’e indirirken son dönemde gerileyen petrol fiyatlarını olumlu bir 

gelişme olarak değerlendirdi. Zayıf talep ve iş gücü piyasasının enflasyon baskılarını azaltabileceği belirtilirken Orta Doğu’daki jeopolitik gelişmelerin 

yakından izlenmeye devam edileceği vurgulandı. İngiltere’de enflasyon halen %2,8 ile bankanın %2 hedefinin üzerinde bulunuyor. 

- Yurt içinde, Borsa İstanbul BIST100 Endeksi %5,71 değer kazanarak 14.734 puandan, BIST30 Endeksi %6,78 yükselerek 17.019 puandan haftayı 

kapattı. Banka Endeksi %9,98 yükselirken Sınai Endeks %2,44 değer kaybetti. USDTRY kuru 46,41, EURTRY kuru 53,24 seviyesinden haftayı 

tamamladı. Hazine tahvillerinde; iki yıllıkların faizi haftayı %37,61’den, on yıllıkların faizi %30,97’den kapattı. 

Sanayi üretimi ve perakende satışlar 

TÜİK verilerine göre sanayi üretimi nisanda aylık %3,7 artarken bir önceki yılın aynı ayına göre %6,0 artarak son 8 ayın en yüksek seviyesinde 

gerçekleşti. Alt sektörler bazında incelendiğinde 2026 yılı Nisan ayında bir önceki yılın aynı ayına göre madencilik ve taş ocakçılığı sektörü %2,8 

azalırken imalat sanayi sektörü %6,8 ve elektrik, gaz, buhar ve iklimlendirme üretimi ve dağıtımı sektörü %1,8 artış kaydetti. Aylık bazda ise 
madencilik ve taş ocakçılığı sektörü %0,8, imalat sanayi sektörü %4,4 artarken elektrik, gaz, buhar ve iklimlendirme üretimi ve dağıtımı sektörü 

%2,8 geriledi. Perakende ticaret satış hacmi nisanda aylık %1,7 azalırken yıllık %11,4 arttı. 

Reel kesim güveni ve imalat sanayi KKO 

TCMB verilerine göre mevsimsellikten arındırılmış Reel Kesim Güven Endeksi (RKGE-MA), haziranda bir önceki aya göre 1,0 puan artışla son dört ayın 

en yükseğinde 102,0 seviyesinde gerçekleşti. İmalat sanayi genelinde mevsimsel etkilerden arındırılmış Kapasite Kullanım Oranı (KKO-MA) ise 0,2 

puan artışla %74,3 oldu. 

Bütçe istatistikleri 

HMB verilerine göre bütçe dengesi tarafında, nisanda 298,22mlr TL, faiz dışı denge 169,29mlr TL açık verdi. Ocak-mayıs döneminde bütçe dengesi 

1,06trl TL açık verirken faiz dışı denge 205,64mlr TL fazla verdi. 

Konut satışları, konut fiyat istatistikleri 

TÜİK verilerine göre Türkiye genelinde toplam konut satışları mayısta bir önceki yılın aynı ayına göre %31,2 azalışla 93 bin oldu. İlk el satış yılık 

%27,9 azalışla 30 bin olurken ikinci el satış %32,7 azalışla 63.137 oldu. Ocak-mayıs döneminde toplam konut satışları yıllık %6,6 azalışla 569.537 

oldu. 

TCMB verilerine göre mayısta aylık %1,7 artan KFE, yıllık bazda nominal olarak %24,5 artarken reel olarak %6,1 oranında azaldı. Endeks, Şubat 

2024’ten beri yıllık bazda reel olarak daralmaktadır. 

Kısa vadeli dış borç istatistikleri 

TCMB verilerine göre Türkiye’nin Kısa Vadeli Dış Borç (KVDB) stoku, nisanda bir önceki aya göre %3,0 artarak 171,6mlr USD oldu. Orijinal vadesine 

bakılmaksızın vadesine 1 yıl veya daha az kalmış borçları gösteren kalan vadeye göre KVDB stoku ise 242,0mlr USD olarak gerçekleşti. 

Tarım-GFE ve tarım-ÜFE verileri 

Tarım-GFE nisanda aylık %5,61, aralık ayına göre %17,49, yıllık %38,97 ve on iki aylık ortalamalara göre %33,79 arttı. 

Tarım-ÜFE mayısta aylık %0,61, aralık ayına göre %17,69, yıllık %18,41 artış ve on iki aylık ortalamalara göre %41,54 arttı. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

UYARI: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; aracı 
kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi 
çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmaktadır. Bu 
görüşler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım 
kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 

BIST-100 HAFTALIK TEKNİK GÖRÜNÜM 

 

BIST100 Endeksi geçtiğimiz haftayı %5,71 yükseliş ile 14.734 puandan kapattı. Geçtiğimiz haftayı 14.251-14.876 puan aralığında seyrederek kapattı. 

Yukarı yönlü hareketlerde yükselen kanalın direnci olan 15.375 seviyesi takip edilebilir. Aşağı yönlü hareketlerde ilk etapta yatay destek olan 14.620 
seviyesi izlenebilir. Desteğin kırılması durumunda ise yükselen trendin desteği olan 12.830 seviyesi hedeflenebilir. 

 

 
 

Borsa İstanbul’da Geçtiğimiz Hafta Öne Çıkan Sektörler 

 

Geçtiğimiz hafta gösterge endeks %5,71 yükselirken, XFINK endeksi %20,58 yükseliş ile pozitif; XTEKS endeksi ise %1,26 düşüş ile negatif ayrışan 

sektör endeksleri oldular. 

 

 
 
 

 

 
 
 



 

UYARI: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; aracı 
kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi 
çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmaktadır. Bu 
görüşler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım 
kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 

HAFTALIK PARA GİRİŞİ OLAN HİSSELER-İlk 5 Kurum (TL) 15-19 Haziran 2026 

Sıra Hisse Kapanış Alıcılar Hacim Satıcılar Hacim  Para Girişi 

1 TEHOL 34,78 3.488.186.000 -1.764.777.000 1.723.409.000 

2 AKBNK 81,85 4.457.794.000 -3.081.158.000 1.376.636.000 

3 ASELS 402,5 3.274.340.000 -2.049.217.000 1.225.123.000 

4 THYAO 326,75 4.420.274.000 -3.390.313.000 1.029.961.000 

5 EREGL 40,02 3.882.760.000 -2.888.424.000 994.336.000 

6 SAHOL 100,8 1.539.462.000 -779.930.000 759.532.000 

7 YKBNK 43,38 2.223.981.000 -1.500.694.000 723.287.000 

8 TERA 164,5 3.525.413.000 -2.919.940.000 605.473.000 

9 TRALT 51,25 2.044.671.000 -1.481.850.000 562.821.000 

10 BIMAS 383,25 2.802.045.000 -2.246.770.000 555.275.000 

11 ASTOR 294,75 2.050.198.000 -1.531.743.000 518.455.000 

12 DSTKF 3.200,00 1.174.795.000 -710.516.600 464.278.400 

13 SASA 2,73 1.226.080.000 -786.620.700 439.459.300 

14 TCELL 113,4 1.773.393.000 -1.379.965.000 393.428.000 

15 SELEC 167,6 5.254.050.000 -4.883.849.000 370.201.000 

16 KCHOL 195,3 1.447.103.000 -1.121.176.000 325.927.000 

17 PEKGY 13,64 1.496.260.000 -1.172.290.000 323.970.000 

18 ISCTR 15,36 1.869.980.000 -1.557.395.000 312.585.000 

19 PSGYO 4,00 2.386.830.000 -2.128.180.000 258.650.000 

20 TRHOL 1.615,00 543.888.100 -297.264.500 246.623.600 

21 ODINE 1.656,00 942.507.500 -716.514.000 225.993.500 

22 EKGYO 21,94 838.319.900 -614.240.900 224.079.000 

23 EFOR 15,75 703.906.700 -487.437.200 216.469.500 

24 CWENE 41,12 1.098.218.000 -899.463.900 198.754.100 

25 MGROS 687,00 544.613.600 -346.197.000 198.416.600 

26 FROTO 91,1 1.006.386.000 -815.263.400 191.122.600 

27 KRDMD 40,78 551.456.500 -372.880.200 178.576.300 

28 PGSUS 183,7 1.070.192.000 -894.023.200 176.168.800 

29 MANAS 29,00 504.081.300 -329.216.900 174.864.400 

30 TOASO 327,75 600.109.400 -441.732.700 158.376.700 

31 PASEU 118,5 1.056.510.000 -900.065.700 156.444.300 

32 KTLEV 181,00 2.326.719.000 -2.196.711.000 130.008.000 

33 SVGYO 22,2 676.798.700 -549.467.000 127.331.700 

34 SISE 46,28 748.037.500 -623.556.500 124.481.000 

35 ANELE 109,8 281.660.400 -165.350.700 116.309.700 

36 MAGEN 38,18 796.014.000 -680.137.500 115.876.500 

37 CCOLA 80,1 412.321.000 -298.232.400 114.088.600 

38 IZENR 10,62 1.241.580.000 -1.141.314.000 100.266.000 

39 GUNDG 1.330,00 248.912.400 -158.019.600 90.892.800 

40 IEYHO 130,9 237.338.600 -152.594.000 84.744.600 

Kaynak: MATRIKS 



 

UYARI: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; aracı 
kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi 
çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmaktadır. Bu 
görüşler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım 
kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 

HAFTALIK PARA ÇIKIŞI OLAN HİSSELER-İlk 5 Kurum (TL) 15-19 Haziran 2026 

Sıra Hisse Kapanış Alıcılar Hacim Satıcılar Hacim  Para Girişi 

1 CEMZY 14,99 534.585.600 -833.198.300 -298.612.700 

2 EUPWR 88,35 2.343.534.000 -2.629.590.000 -286.056.000 

3 HALKB 47,48 443.518.600 -727.077.100 -283.558.500 

4 EMPAE 106,1 196.855.100 -385.905.100 -189.050.000 

5 ENKAI 94,4 1.063.441.000 -1.227.042.000 -163.601.000 

6 TTKOM 63,1 884.740.900 -1.041.495.000 -156.754.100 

7 PAHOL 1,56 177.114.000 -332.239.700 -155.125.700 

8 ENSRI 7,13 275.872.300 -413.490.000 -137.617.700 

9 ENERY 9,48 180.343.800 -313.268.200 -132.924.400 

10 OZATD 1.499,00 264.822.700 -370.788.400 -105.965.700 

11 MIATK 46,8 191.666.400 -293.000.300 -101.333.900 

12 AKFYE 23,42 94.978.090 -193.048.900 -98.070.810 

13 BRSAN 608,00 352.731.700 -448.930.700 -96.199.000 

14 FRIGO 1,84 112.743.100 -207.383.800 -94.640.700 

15 ULKER 109,8 302.536.400 -384.623.600 -82.087.200 

16 EKDMR 58,95 170.824.900 -249.399.500 -78.574.600 

17 RALYH 203,00 218.731.100 -294.879.200 -76.148.100 

18 ISKPL 7,04 153.618.300 -227.280.900 -73.662.600 

19 GENIL 9,34 177.607.400 -247.364.400 -69.757.000 

20 GENKM 17,29 158.051.800 -224.690.900 -66.639.100 

21 ZERGY 13,55 88.531.220 -152.369.500 -63.838.280 

22 TRMET 115,00 221.395.100 -282.847.600 -61.452.500 

23 KORDS 77,75 126.322.900 -187.556.100 -61.233.200 

24 KUYAS 72,2 217.392.900 -277.646.800 -60.253.900 

25 HLGYO 6,54 105.038.400 -163.209.200 -58.170.800 

26 REEDR 7,19 62.722.920 -118.547.800 -55.824.880 

27 IHLAS 1,2 139.134.900 -194.533.900 -55.399.000 

28 MPARK 454,25 413.714.200 -468.377.800 -54.663.600 

29 ARCLK 103,5 179.481.400 -232.367.600 -52.886.200 

30 DMRGD 11,08 172.879.800 -225.097.100 -52.217.300 

31 GOKNR 26,42 147.451.900 -199.207.300 -51.755.400 

32 SRVGY 2,99 141.217.900 -192.521.500 -51.303.600 

33 DOHOL 21,4 259.235.100 -310.342.100 -51.107.000 

34 ECILC 82,35 162.342.900 -212.753.200 -50.410.300 

35 SOKM 48,2 79.224.430 -115.534.600 -36.310.170 

36 QUAGR 4,01 90.269.890 -126.164.700 -35.894.810 

37 OTKAR 352,00 196.667.300 -231.825.900 -35.158.600 

38 OYAKC 21,6 212.312.400 -247.094.300 -34.781.900 

39 SANFM 9,07 67.223.290 -101.370.800 -34.147.510 

40 PETKM 20,12 1.052.118.000 -1.085.305.000 -33.187.000 

Kaynak: MATRIKS 



 

UYARI: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; aracı 
kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi 
çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmaktadır. Bu 
görüşler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım 
kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 

 

22 Haziran Pazartesi            

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Çin 04:15 PBoC 1Y Borç Verme (LPR) Gösterge Faiz Oranı Haz %3 %3 

Çin 04:15 PBoC 5Y Borç Verme (LPR) Gösterge Faiz Oranı Haz %3,5 %3,5 

Türkiye 10:00 TÜİK/TCMB Tüketici Güven Endeksi Haz   85,8 

Türkiye 10:00 Yurt Dışı Üretici Fiyat Endeksi (Aylık) May   %3,17 

Türkiye 10:00 Yurt Dışı Üretici Fiyat Endeksi (Yıllık) May   %28,59 

Euro Bölgesi 17:00 Tüketici Güven Endeksi (Öncü) Haz -18 -19 

Türkiye 10:00 Arındırılmış Kapasite Kullanım Oranı Haz   %74,1 

Türkiye 10:00 Hanehalkı Beklenti Anketi Haz     

Türkiye 10:00 TCMB Sektörel Enflasyon Beklentileri Raporu Haz     

Türkiye 10:00 Arındırılmış Reel Kesim Güven Endeksi Haz   101 

Türkiye 17:30 Merkezi Yönetim Borç Stoku May   14,76Tn 

23 Haziran Salı            

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Japonya 03:00 S&P Global Bileşik PMI(Öncü) Haz   51,1 

Japonya 03:00 S&P Global İmalat Sektörü PMI(Öncü) Haz 54,5 54,5 

Japonya 03:00 S&P Global Hizmet Sektörü PMI(Öncü) Haz   50 

Almanya 10:30 S&P Global Bileşik PMI(Öncü) Haz   48,8 

Almanya 10:30 S&P Global İmalat Sektörü PMI(Öncü) Haz 50 50,1 

Almanya 10:30 S&P Global Hizmet Sektörü PMI(Öncü) Haz 48,7 48,1 

Euro Bölgesi 11:00 S&P Global Bileşik PMI(Öncü) Haz   48,5 

Euro Bölgesi 11:00 S&P Global İmalat Sektörü PMI(Öncü) Haz 51,2 51,6 

Euro Bölgesi 11:00 S&P Global Hizmet Sektörü PMI(Öncü) Haz 48,1 47,7 

İngiltere 11:30 S&P Global Bileşik PMI(Öncü) Haz   49,7 

İngiltere 11:30 S&P Global İmalat Sektörü PMI(Öncü) Haz 53,6 53,9 

İngiltere 11:30 S&P Global Hizmet Sektörü PMI(Öncü) Haz 50 49,3 

ABD 16:45 S&P Global Bileşik PMI(Öncü) Haz   51,5 

ABD 16:45 S&P Global İmalat Sektörü PMI(Öncü) Haz 54,7 55,1 

ABD 16:45 S&P Global Hizmet Sektörü PMI(Öncü) Haz 51 50,7 

ABD 17:00 Richmond Fed İmalat Endeksi Haz 9 13 

24 Haziran Çarşamba            

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Türkiye 10:00 Hizmet Sektörü Güven Endeksi Haz   109 

Türkiye 10:00 İnşaat Sektörü Güven Endeksi Haz   112,5 

Türkiye 10:00 Perakende Sektörü Güven Endeksi Haz   82,1 

Almanya 11:00 ifo İş Ortamı Endeksi Haz 85,6 84,9 

ABD 15:30 İnşaat İzinleri(Final) May 1,41Mn 1,42Mn 

ABD 15:30 Cari İşlemler Dengesi($) 1Ç26 225Mlr -190,7Mlr 

ABD 17:00 Yeni Konut Satışları May 640K 622K 



 

UYARI: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; aracı 
kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi 
çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmaktadır. Bu 
görüşler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım 
kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 

25 Haziran Perşembe           

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

ABD 15:30 Dayanıklı Mal Siparişleri(Aylık) May -%4,7 %7,9 

ABD 15:30 Chicago Fed Ulusal Aktivite Endeksi May   0,14 

ABD 15:30 PCE 1Ç26 %4,5 %2,9 

ABD 15:30 Çekirdek PCE 1Ç26 %4,4 %2,7 

ABD 15:30 PCE (Aylık) May   %0,4 

ABD 15:30 PCE (Yıllık) May   %3,8 

ABD 15:30 Çekirdek PCE (Aylık) May %0,3 %0,2 

ABD 15:30 Çekirdek PCE (Yıllık) May   %3,3 

ABD 15:30 GSYH(Final) 1Ç26 %1,6 %0,5 

ABD 15:30 Kişisel Gelirler(Aylık) May %0,4 %0 

ABD 15:30 Kişisel Tüketim(Aylık) May %0,6 %0,5 

ABD 15:30 İşsizlik Başvuruları Haftalık 225K 226K 

ABD 18:00 Kansas Fed Bileşik Endeksi Haz   8 

ABD 18:00 Kansas Fed İmalat Endeksi Haz   9 

26 Haziran Cuma           

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Japonya 02:30 Tokyo Tüketici Fiyat Endeksi(Yıllık) Haz   %1,4 

Japonya 02:30 Tokyo Çekirdek Tüketici Fiyat Endeksi(Yıllık) Haz %1,6 %1,3 

Çin 12:00 Cari İşlemler Dengesi(Final-$) 1Ç26   243,8Mlr 

ABD 17:00 Michigan Tüketici Güven Endeksi (Final) Haz 48,9 44,8 



 

UYARI: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; aracı 
kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi 
çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmaktadır. Bu 
görüşler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım 
kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 
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